安徽 安徽10

合肥交警发布出行提示 春运在即

星报讯(合交宣记者唐朝) 2021年春运即将拉 开帷幕,今年的春运将从1月28日起直至3月8日结 束,共计40天。记者昨日从合肥市公安局交警支队获 悉,针对春运期间的驾车出行提示已正式发布,驾驶人 需提前规划好出行时间、线路和方式,避开出行高峰易 堵路段谨慎驾驶,安全文明出行。

合肥交警提示,包河大道、金寨路、蜀山、半汤、肥 东、龙塘、双墩道口,依次为历年来节假日期间车流量较 大道口。其中,包河大道、金寨路、蜀山道口车流量最 大,特别是返程高峰期,大概率会发生局部拥堵。返程 高峰期间,返程车辆可以从集贤路道口下道,或提前从 肥东道口下道,前往合肥市区。

据介绍,目前合安、合宁、芜合高速改扩建工程全部

完工,三条道路易堵缓行情况得到大幅改善。自去年5、 6月以来,随着合安、合六叶高速改扩建工程启动,合肥 管辖区约70公里改扩建路段易堵缓行。同时,陇西、路 口、合肥西、小西冲、马堰等大型枢纽,由于车流量剧增, 拥堵缓行现象时有出现。

记者从合肥交警处了解到,预计今年春运期间高速 易拥堵路段为G40沪陕高速643K+500至698K+300、 G3 京台高速 62K 至 75K+500。京台高速 1006K-975K 路段因五车道变两车道,节假日期间车流量大,易发生 交通事故造成长距离拥堵,并影响后方G4001绕城高速 北环段和陇西至路口枢纽段, G3 京台高速 1054K+ 500M 中派河大桥也易出现拥堵。

此外,因倡导就地过年,预计春节期间合肥市城区

各道路及高架桥交诵流量较去年同期有所增多,但不 会呈现大流量拥堵现象,整体表现为节前热闹、节间 安静。

合肥交警预计,2月10日下午至2月11日上午将呈 现出城小高峰,2月17日至2月18日城区道路将迎来进 城高峰。春运期间,通往汽车南站的合作化路和金寨 路、通往汽车西站和机场高速的长江西路、通往高铁南 站的马鞍山路和包河大道,车流量较平常有所增加,特 别是春节首日和最后一日,交通流量将大幅增加。节 前,由于采购活动频繁,芜湖路万达、淮河路步行街、三 里庵国购广场、之心城万象城、奥特莱斯等繁华商圈周 边道路以及快速环路、高架将迎来较大流量,预计集中 干晚间,届时晚高峰将有所延长。

地面塌陷原因披露: 道路修建年限过长

星报讯(记者 吴善良) 1月26日,记者从合 肥市新站区城管局了解到,合肥市当涂北路与皇 藏峪路交口的塌陷,是由于道路修建年限较长导 致。目前,基础施工已完成,道路面钢筋已绑扎完 成,预计昨晚即可完成施丁。

据了解,因为当涂北路与皇藏峪路交口的道 路修建年限较长,已超过15年之久,因此导致塌 陷点下方路基下沉,道路中间土质分离从而出现 路面塌陷。接下来,新站区城管局市政绿化管养 中心将对塌陷路基部分使用商用 c15 混凝土进行 浇筑,路面部分将采用钢筋混凝土进行填充。新 站区城管局的工作人员介绍,修复工作从1月25 日晚9点开始,整个工程预估需40立方米的施工

目前,基础施工完成,道路面层钢筋已绑扎 完成。

受伤男子命悬一线 宣州法院干警见义勇为救人!

1月24日晚8时30分左右,宣城市宣州区人 民法院成丽、蔡永震两名干警步行至市区红星礼 堂附近,忽然听到"嘭"的一声巨响,只见一名骑 电动车的男子连人带车撞飞了出去。面对眼前突 发的危急事故,两人当机立断连忙跑到伤者跟前 准备救人。

现场只见伤者脸部朝地,殷红的鲜血不断向外流 出,该院两名干警试图唤醒伤者询问其受伤情况,发 现其已晕厥无任何反应,情况十分危急。时间就是 生命,分秒必争。两人迅速分工救人,蔡永震拨打了 110报警电话,成丽则拨打120呼叫救护车,并向急 救中心询问正确急救方法。在急救中心的指导下, 该院两名干警和其他两位路人共同将伤者上半身轻

轻翻转过来,让其面部朝上以便于其顺畅呼吸。此 时, 救护车呼啸赶来, 蔡永震配合医护人员一起将伤 者抬上救护车。

随后,两名干警仍待在原地等待警察到来做完交 通事故笔录方离开现场。该院两名干警在危急时刻 挺身而出并对伤者进行及时救治,为挽救伤者的生 命贏得了宝贵时间。

近年来,宣州法院始终以社会主义核心价值观引领 全院干警坚守人民情怀、践行为民宗旨,涌现了吴军、卢 光祥、赵志军、邓子航、成丽、蔡永震等一批见义勇为的 先进典型,用自己的实际行动守护着人民群众的生命安 全和财产安全,赢得了社会各界广泛赞誉。

■ 王丽娜 曹开发

长江中路百货大楼停车场变"智能立体车库",车位增加近3倍 智能停取车,用时不超过1分钟

星报讯(周燕 肖倩 记者 于彩丽) 1月26 日,记者从合肥市庐阳区城管局获悉,该区在全 省率先推行平面停车场改建立体智能停车场,百 货大楼停车场正式对外启用,车位增加了近3倍, 市民一键即可停车、取车,周边停车难问题有效 缓解。

据悉,百货大楼停车场占地约300平方米,仅有 车位33个,远不能满足周边消费者的停车需求。庐 阳区城管局停车办负责人介绍,为了改善步行街周 边停车配套设施,百货大楼停车场于2020年8月31 日启动改造工程,将原来单层平面停车场改造升级 为8层立体智能停车场,车位从33个增加至90个, 相当于又建设了一个中小型停车场,有效缓解了四 牌楼核心区域停车压力。

"我们顾客只要将车停进车位范围内即可,然后

电脑自动调节车辆停放角度。"百货大楼停车场负责 人介绍,取车时,只要扫码并缴纳停车费,车辆将自 动取出并停至车库,车库门打开,之前朝里的车头自 动调转朝外,车主进入车库后无需倒车,直接驾车驶 离,停车、取车用时都不到1分钟的时间。

据悉,该停车场限高2.05米,限重2.5吨,可以 停放轿车和越野车两种车型。"车库四周都有红外 线监测,一旦发现停入的车辆超高、超重或者车库 内有人或物体误入,设备会立刻停止并发出警报, 提醒工作人员前来处理,同时我们安排专人24小 时在停车场内,负责指导顾客停车、取车。"该负责 人说道。

"近期我们将在徽州大道与长江中路交口增设 诱导显示屏,引导来周边购物的市民更加便捷停 车。"庐阳区城管局停车办负责人说道。

高速多车连环相撞一人被困 消防紧急救援

星报讯(王玮 记者 马冰璐) 1月26日5时 38分,位于沪陕高速合肥往六安方向距离新桥服 务区1.5公里处,发生多起车辆连环追尾事故,一名 男子被困,合肥市消防救援支队空港站紧急赶赴现 场外置。

消防员到场后发现,有五车连环相撞,分别是三辆 货车和两辆小轿车,地面一片狼藉,一名男子被困在第 三辆小货车驾驶室,车辆严重变形,好在被困男子意识 清醒,情绪稳定,只有双脚被卡。

消防员立即组织展开救援。利用液压破拆工具组 将变形的车门破拆后,接着扩张驾驶室位置,男子的左 脚顺利取出,但右脚仍然被死死卡住,"我腿有点疼!" 男子说。"你忍着点,我们很快把你救出来!"消防员们 一边安抚男子的情绪,一边扩张空间。

20分钟后,被卡男子被成功救出。随后,男子被 抬至120急救车送往医院做进一步救治。

森林防火不容疏忽 绩溪林业局到乡镇暗访督查

为积极应对目前森林防火工作的严峻形势,进一 步强化责任落实,近日,绩溪县分管林业副县长陈俊义 到各乡镇暗访督查森林防火工作。陈俊义再三强调: 未来一段时间,天气仍以晴朗为主,气温高,干燥多风, 森林火险气象等级高达四级。加之户外活动人群增 多,农事用火、游人吸烟等野外火源管控难度增大,森 林防火形势不容乐观。各单位一定要提高认识,严格 按照1月15日全市森林防火电视电话会议精神和 《绩溪县森林火灾应急预案》要求,再次细化安排部 署。各级林长要加强督查巡查,按照网格化管理落实 宣传和巡护范围,严格管控野外用火,进一步压实森

■ 朱雅红 曹开发



昨日,合肥市庐阳区大杨镇大杨村党委联合一爱心 服饰企业在该村开展"我为群众送寒衣"爱心捐赠仪式, 由该企业免费为辖区15名困难群众发放80余件衣物。

■ 葛传红 王凌虹 记者 王恒 文/图